

6^ο ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΗΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΗΣ: ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Οι ρίζες στο παρελθόν, το βλέμμα στο μέλλον

Με μεγάλη επιτυχία διοργανώσαμε το 6ο Πανελλήνιο Συνέδριό μας, από 30 Νοεμβρίου έως 02 Δεκεμβρίου του 2018 υπό την αιγίδα του Υπουργείου Υγείας και με την υποστήριξη του Οργανισμού Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας του Δήμου Αθηναίων. Το Συνέδριο διεξήχθη στην Αθήνα, στο Αμφιθέατρο «Αντώνης Τρίτσης» του ΟΠΑΝ.ΔΑ και είχε μοριοδοτηθεί με 15 μόρια Επαγγελματικής Επιμόρφωσης Οδοντιάτρων (ΜΕΕΟ) από το ΙΕΘΕ της Ελληνικής Οδοντιατρικής Ομοσπονδίας.



Εικόνα 1: Κοινό.

Υπό το ιδιαίτερο πρίσμα των εξελίξεων για τη θέσπιση της ειδικότητας, ήταν αφιερωμένο στη σύγχρονη Οδοντιατρική Ειδικής Φροντίδας και είχε ως κεντρικό θέμα «Οδοντιατρική Ειδικής Φροντίδας. Σύγχρονες προσεγγίσεις και προσαρμογές».

Η εντυπωσιακή προσέλευση από λειτουργούς υγείας, οδοντιάτρους και μη, που εμπλέκονται στην παροχή οδοντιατρικής φροντίδας σε άτομα με βεβαρημένο ιατρικό ιστορικό και αναπηρία δικαίωσε την επιλογή του κεντρικού θέματος και επαναβεβαίωσε ότι η Ειδική Φροντίδα αποτελεί θέμα μείζονος επιστημονικού και κοινωνικού ενδιαφέροντος.

Τα 5 στρογγυλά τραπέζια και οι 14 εισηγήσεις του κα-



Εικόνα 2: Στο βήμα ο κ. Φραγκάκης Μ., στο πάνελ εξ αριστερών η κ. Ζερβού Φ. και η κ. Μπογοσιάν Ε.



Εικόνα 3: Εξ αριστερών ο κ. Julien Grivel και η κ. Ζερβού Φ.

τευθυνόμενου μέρους που αναπτύχθηκαν από ομιλητές υψηλού επιστημονικού κύρους με στόχο την απάντηση καθώς και οι 53 ελεύθερες ανακοινώσεις του ελεύθερου προγράμματος έδωσαν απαντήσεις πάλι σε καίρια ερωτήματα που θέτει η φροντίδα του ασθενή με αναπηρία και μεγάλη επιβάρυνση της υγείας, όχι μόνο στο Νοσοκομείο αλλά και στο ιατρείο, αφορώντας έτσι και στη δευτεροβάθμια αλλά και στην πρωτοβάθμια φροντίδα και παρυσίασαν το σημαντικό έργο που επιτελείται στον τομέα αυτόν. Ο διαδραστικός τρόπος της διεξαγωγής του συνεδρίου επικαιροποίησε και πλούτισε τις γνώσεις μας, επίσης συνεισέφερε στη ζύμωση για την αναζήτηση βέλτιστων τρόπων παροχής της ιδιαίτερης



Εικόνα 4: Στο βήμα κατά την προσφώνηση στην τελετή έναρξης ο κ. Ζουλούμης Α. Πρόεδρος Οδοντιατρικής Σχολής ΑΠΘ, στο πάνελ η κ. Ζερβού Φ.

αυτής Φροντίδας.

Οι κοινωνικές εκδηλώσεις είχαν κι αυτές το δικό τους μερίδιο στο Συνέδριό μας. Ιδιαίτερα αναφέρουμε ότι κατά την τελετή έναρξης τιμήθηκαν για την πολυετή προσφορά τους δύο ιδρυτικά μέλη της Εταιρείας μας, που τώρα έχουν πλέον αφυπηρητήσει αλλά εξακολουθούν να εργάζονται για τους σκοπούς της ΕΕΝΟ, ιδιαίτερα για την ευδωση του θέματος της ειδικότητας, ο τ. Γενικός Γραμματέας κ Μάριος Φραγκάκης και το τ. μέλος της Επιτροπής Εκπαίδευσης κ. Σπύρος Μικρούλης. Η εκδήλωση αυτή έγινε σε κλίμα συγκίνησης. Σε κλίμα συγκίνησης έγινε επίσης η παρουσίαση του νέου βιβλίου «Σεβαστή» του Επιτίμου Προέδρου της ΕΕΝΟ Dr



Εικόνα 5: Εξ αριστερών ο κ. Δημητριάδης Δ., ο κ. Αγρανιώτης Μ. και η κ. Ζερβού Φ.

Julien Grivel που αναδείκνυε τα προβλήματα της καθημερινής ζωής των χανσενικών ασθενών σε παλαιότερες δεκαετίες. Μέσα από την παρακολούθηση του επιστημονικού μέρους του Συνεδρίου και από τη συμμετοχή στις κοινωνικές εκδηλώσεις σφυρηλατήθηκαν δεσμοί φιλίας μεταξύ



Εικόνα 6: Στο βήμα η κ. Γιαννοπούλου Α., στο πάνελ εξ αριστερών η κ. Ασματζή Χ. και η κ. Μαραγκού Π.

νεώτερων και παλαιότερων συναδέλφων που μας δίνουν ώθηση να προχωράμε πάντα μπροστά ξεπερνώντας εμπόδια και δυσκολίες. Ευχαριστούμε και από τη θέση αυτή το Υπουργείο Υγείας για την παραχώρηση της Αιγίδας στο Συνέδριό μας καθώς και τον ΟΠΑΝ.ΔΑ για την υποστήριξη. Επίσης, την Ελληνική Οδοντιατρική Ομοσπονδία Ινστιτούτο Επιστημονικών Θεμάτων για τη μοριοδότηση. Ευχαριστούμε από καρδιάς τους προσφωνήσαντες κατά την Τελετή Έναρξης, τους προσκεκλημένους ομιλητές, προέδρους συνεδριών, τους συγγραφείς των εργασιών, τους φοιτητές και όλους όσοι μας τίμησαν με την παρουσία τους και συνέβαλαν στην μεγάλη επιτυχία του



Εικόνα 7: Στο βήμα ο Καθηγητής κ. Καρκαζής Η., στο πάνελ εξ αριστερών οι Επικ. Καθηγήτριες κ.κ. Κοσιώνη Α. και Αντωνιάδου Μ.



Εικόνα 8: Στο βήμα ο Καθηγητής κ. Τζούτζας Ι., στο πάνελ η κ. Τσαντίδου Μ.



Εικόνα 9: Στο βήμα ο κ. Φραγκάκης Μ., στο πάνελ η κ. Ζερβού Φ.

Συνεδρίου μας. Ανανεώνουμε το ραντεβού μας για μια από τις επόμενες δράσεις μας!